

## **ЗВІТ**

**про результати періодичного відстеження результативності регуляторного акта - розпорядження голови облдержадміністрації від 05.07.2006 року № 406**

### **1. Назва регуляторного акта**

Розпорядження голови облдержадміністрації від 05.07.2006 року № 406 „Про окремі питання щодо регулювання цін (тарифів) в області” (zareestrowane в Головному управлінні юстиції у Тернопільській області 14.07.2006 року № 16/568).

Розпорядження прийняте відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 25 грудня 1996 року №1548 „Про встановлення повноважень органів виконавчої влади та виконавчих органів міських рад щодо регулювання цін (тарифів)” (зі змінами і доповненнями).

### **2. Найменування виконавця заходів з відстеження**

Департамент економічного розвитку і торгівлі Тернопільської обласної військової адміністрації.

### **3. Цілі прийняття акта**

Розпорядженням запроваджено регулювання цін на паливо (дрова, торф'яні брикети та скраплений газ) з метою соціального захисту населення та недопущення необґрунтованого зростання цін на зазначені види палива, що відпускаються населенню для побутових потреб, забезпечення контролю щодо формування та застосування цін суб'єктами господарювання, які здійснюють виробництво зазначених видів палива на території області.

### **4. Строк виконання заходів з відстеження**

Відстеження результативності зазначеного розпорядження здійснювалось у період з 01 по 30 вересня 2022 року.

### **5. Тип відстеження**

Періодичне відстеження

### **6. Методи одержання результатів відстеження**

Статистичні дані, інформація від суб'єктів господарювання, що здійснюють виробництво та реалізацію палива на території області, а також від уповноваженого органу державного нагляду (контролю) щодо дотримання суб'єктами господарювання законодавства в сфері ціноутворення.

## 7. Дані та припущення на основі яких відстежувалась результативність, а також способи одержання даних

При відстеженні результативності регуляторного акта використовувалась статистична інформація, дані щодо обсягів реалізації, рівнів відпускних цін та рентабельності на тверде паливо та скраплений газ, про результати перевірок щодо дотримання суб'єктами господарювання запровадженого регулювання цін шляхом встановлення граничних рівнів рентабельності на зазначені види палива, що відпускається населенню для побутових потреб. Враховано ситуацію щодо попиту на зазначені види палива, а також наявності/відсутності звернень (скарг) від споживачів щодо цін на паливо та зауважень і пропозицій від суб'єктів господарювання щодо дії зазначеного регуляторного акту.

## 8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта

Розпорядженням голови облдержадміністрації від 05.07.2006 року № 406 запроваджено регулювання цін на паливо (торф'яні брикети, дрова та газ скраплений), що відпускається населенню для побутових потреб, шляхом обмеження рівня рентабельності при його виробництві, зокрема на дрова та торф'яні брикети до 10% до повної собівартості, на газ скраплений до 15% до повної собівартості (без врахування вартості покупного газу та витрат з його доставки до газонаповнювальних пунктів).

Текст розпорядження розміщено на сайті обласної державної адміністрації в рубриці „Регуляторна політика”/„діючі регуляторні акти”.

Аналіз ситуації щодо реалізації дров для населення здійснено за результатами діяльності Тернопільського обласного управління лісового та мисливського господарства, в підпорядкуванні якого знаходяться Бережанське, Кременецьке та Чортківське лісові господарства.

У 2019-2021 роках спостерігається динаміка щодо збільшення обсягів реалізації дров паливних для населення, яке пояснюється підвищенням попиту.

Обсяг реалізації дров паливних населенню:

Держлігоспи	2019 рік	2020 рік	2021 рік	(тис. м. куб)
				Співвідношення 2021р. до 2019р., %
ДП „Бережанське ЛМГ”	6,73	7,35	9,02	+33,9%
ДП „Кременецьке ЛГ”	9,15	8,26	12,88	+40,8%
ДП „Чортківське ЛГ”	13,43	15,33	19,63	+46,1%

У 2021 році в порівнянні з 2019 роком відпускні ціни на дрова паливні зросли на 9,5-63% (залежно від груп деревини).

У 2022 році в порівнянні з 2021 роком відбулось підвищення цін на дрова на 7-25% (залежно від груп деревини), підрозділами обласного управління лісового і мисливського господарства реалізація дров для населення здійснюється за цінами, грн за м.куб (з ПДВ): 1 групи (твердолистяні) – 960-1200 грн, 2 групи (хвойні) – 840-990 грн, 3 групи (м'яколистяні) – 780-990 гривень.

Основними причинами підвищення відпускних цін на дрова є зростання їх собівартості заготівлі деревини (заробітна плата, витрати на лісогосподарські роботи, зокрема підвищення вартості пально-мастильних матеріалів тощо), а також підвищення ставок податку за спеціальне використання лісових ресурсів (рентна плата).

Діяльність підприємств Тернопільського обласного управління лісового та мисливського господарства у 2019-2021 роках та I півріччі 2022 року була прибутковою, зокрема рівні рентабельності на дрова, що реалізуються населенню застосовувались в межах 4%.

В області реалізація скрапленого газу для побутових потреб населення здійснюється приватними суб'єктами господарювання. Спеціалізованими підприємствами по газопостачанню ПрАТ „Тернопільгаз” та ТОВ „Тернопільоблгаз” у 2021-2022 роках реалізація скрапленого газу для потреб населення не здійснювалась.

#### **9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей**

В I кварталі поточного року спеціалістами Головного Управління Держпродспоживслужби в Тернопільській області здійснено 2 планові заходи державного нагляду щодо дотримання суб'єктами господарювання вимог зазначеного розпорядження. За результатами перевірок встановлено порушення в 1 суб'єкта господарювання (реалізація дров паливних за цінами, сформованими з рентабельністю понад встановлений граничний рівень).

У зв'язку з дією воєнного стану та постанови Кабінету Міністрів України від 13.03.2022 р. №303 заходи державного нагляду (контролю) припинені.

Пропозицій та зауважень щодо дії даного розпорядження, а також щодо необхідності внесення змін до нього від зацікавлених осіб не надходило.

Таким чином, запроваджене регулювання цін на паливо (торф'яні брикети, дрова та газ скраплений) є доцільним на сьогоднішній день, що забезпечує контроль на ринку з реалізації зазначених видів палива та баланс інтересів споживачів, органів влади та суб'єктів господарювання.

Враховуючи вищезазначене, розпорядження голови облдержадміністрації від 05.07.2006 року № 406 „Про окремі питання щодо регулювання цін (тарифів) в області” вважаємо залишити без змін.

**Директор департаменту  
економічного розвитку і торгівлі  
обласної військової адміністрації**



**Галина ВОЛЯНИК**